

ANNEX C: FORMAT PLANA ZA UPRAVLJANJE ŽIVOTNOM SREDINOM

PLAN ZA UBLAŽAVANJE POSLJEDICA

Faza 1	Problem	Mjera ublažavanja	Cijena ublažavanja	Nadležnost
<p>1. Dokazi za izdavanje ekološke dozvole, 2. Plan aktivnosti, 3. Stručni nalaz o ispitivanju uslova radne sredine.</p>	<p>1. emisija gasova prilikom rada, transportnih vozila 2. buka i vibracije, 3. podizanje i širenje prašine sa manipulativnog platoa i saobraćajnica, 4. dimni gasovi, 5. lako zapaljive pare, 6. isparenja od boje, razrjeđivača i lakova 7. Komunalni otpad</p>	<p>1. Ne prelaze graničnu vrijednost, 2. uređaji koji emituju buku moraju biti atestirani,tj. konstruisani i izolovani 3. sve manipulativne površine je potrebno redovno čistiti, prati i održavati da bi se sprječila prekomjerna koncentracija prašine oko objekta 4. prečišćavanje gasova i prašine u savremenom vrećastom filteru 5. ventilacione sisteme je potrebno održavati u funkcionalnom stanju, a filtere prema potrebi čistiti i mjenjati 6. Redovno sakupljati čvrsti otpad, koji nastaje u objektu, predvidjeti njegovo razdvajanje, odlagati u odgovarajuće kontejnere i putem lokalne komunalne službe</p>	<p>1. pregled i mjerenje uslova radne sredine (mikroklima i fhb štetnosti), 250 KM mjesečno 2. Odvoz komunalnog otpada 700 KM mjesečno</p>	<p>„MASTER“ INSTITUT Banja Luka „GRADSKA ČISTOĆA“ a.d. komunalno preduzeće</p>

PLAN PRAĆENJA

Faza 2	Koji parametar treba nadzirati?	Gdje se nalazi parametar koji treba nadzirati?	Kako treba nadzirati parametar / vrsta opreme za monitoring?	Kada treba nadzirati parametar – koliko često, neprekidno?	Troškovi nadzora Koja je cijena opreme za nadzor ili visina naknade unajmljenog izvođača?	Nadležnost
<p>1. Izrada rješenja ekološke dozvole, 2. Redovan monitoring</p>	<p>1. otpadna ulja i emulzije, boje i lakovi, 2. Čvrsti otpad, 3. Buka.</p>	<p>1. bačve i spremnici za otpadna ulja 2. Betonirana deponija za čvrsti otpad 3. U objektu manipulativni prostor</p>	<p>Prema važećim Zakonima i Pravilnicima</p>	<p>U vremenskim periodima, koji su predviđeni u Pravilnicima</p>	<p>1. pregled i mjerenje uslova radne sredine (mikroklima i fhb štetnosti), 250 KM mjesečno 2. Odvoz čvrstog otpada 700 KM mjesečno 3. Odvoz otpadnog ulja i emulzije, 300 KM mjesečno</p>	<p>„MASTER“ INSTITUT Banja Luka „GRADSKA ČISTOĆA“ a.d. komunalno preduzeće „MINACO“ doo, Gradačac</p>

Izveštaj o zaštiti životne sredine

Preduzeće zajmoprimac:	PMP Jelšingrad FMG ad Gradiška	
Kontakt osoba:	Branislav Banjac	
Grad	Gradiška	
Originalni iznos kredita:	1.197.000,00 KM	
Ekološka dozvola datirana:	-	
Izdana od strane:		
EMP završen/dostavljen dana:	25.04.2014. godine	
Rezime mjera ublažavanja iz EMP:		
Mjera:	Status implementacije:	
Mjere za sprečavanje emisije u vazduh	implementirano	
Mjere za sprečavanje emisije u vodu	implementirano	
Mjere za sprečavanje i smanjenje nastanka čvrstog otpada	implementirano	
Posjeta lokaciji (datum):	25.04.2014. godine	
Molimo navesti glavne razloge zabrinutosti za očuvanje životne sredine koje se razlikuju od mjera predloženih u EMP:		
Molimo navesti predložena poboljšanja:		
Projekat je u potpunosti u usklađen:	<input checked="" type="radio"/> DA <input type="radio"/> NE	Djelimično – preporučuje se poboljšanje
Potpis referenta i datum:	25.04.2014 	